BILAN MORAL  A B J 2017

Bonsoir tout le monde. Je remercie celles et ceux qui se sont déplacés pour assister à notre assemblée générale.
Au nom du bureau et du CA je présente mes meilleurs vœux à tous les adhérents, que la nouvelle année vous soit favorable ainsi qu’à vos familles.
Comme tous les ans, notre exposition a connu un vif succès, je n’en veux pour preuve que le grand nombre de visiteurs et la foule qui comme tous les ans se pressait au vernissage. 

L’invitée d’honneur était Annie Bellengier qui présentait 23 œuvres.

Bilan de l’expo

16 peintres -- 80 œuvres
5 sculpteurs - 18 œuvres
10 exposants cours adultes - 39 toiles et 7 sculptures
Cours enfants - 42 enfants – 126 œuvres

Le vote du public  a désigné comme vainqueurs :
Peinture : Marie Christine Bertone
Sculpture: Jean Claude Carpentier
Cours peinture adultes : Pascale Renaudin

Une sortie a été organisée au château Lescombes à Eysines. La météo étant très bonne, au menu : peinture et piquenique dans le parc puis visite d’une exposition d’art moderne dans le château.

Cette année encore, le premier samedi de chaque mois nous avons planté nos chevalets sur la place de la fontaine. Nous avons rencontré beaucoup de gens à qui nous avons parlé des ABJ et tenté de recruter de nouveaux adhérents aux cours. Malheureusement, nous attendons toujours de nouveaux candidats pour participer à cette expérience plutôt enrichissante.
En plus de cette présence mensuelle dans la rue nous avons participé à toutes les manifestations publiques et à toutes les réunions organisées par la commune.
Comme par exemple le forum des associations qui a été cette année pour nous un franc succès surtout au niveau du recrutement des enfants. Quant aux adultes plusieurs se sont désistés après promesse d’inscription.

Malgré tout, nous avons enregistré de nouvelles recrues.

Nouveaux adhérents :

Adultes : Bruneau Chantal, Fournier Caroline, Hubert Aline, Rousselot Michel, Ustaros Michel, Pradeau Anne-Marie

Enfants : Arrestier Alice, Durassier Melvin, Eleyatchi Camille, Hevouet Julie, Huguet Benjamin, Lecherbonnier Lucie, Lefèvre Mathilde, Menoret Clarence, Narboni Julie, Cornillon Thomas, Courreges Lena.

Nous sommes 85 adhérents.

Encore merci à vous, bonne année, restez fidèles aux ABJ

Le président
F. Gauthier
[bookmark: _GoBack]
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